



## Πορευόμαστε σταθερά μαζί με την ελληνική ναυτιλία.

Η Εθνική Τράπεζα στηρίζει την ελληνική ναυτιλία από τα πρώτα χρόνια της ανάπτυξής της και έχει σταδιακά αναδειχτεί, σε κύριο χρηματοοικονομικό συνεργάτη του κλάδου.

Με σημαντικού ύψους χρηματοδοτήσεις, παρέχει διαχρονική στήριξη σε αυτόν το νευραλγικό τομέα της εθνικής οικονομίας, συμβάλλοντας στον εκσυγχρονισμό του ελληνικού στόλου, με σύγχρονα, υψηλών αποδόσεων και ενεργειακά φιλικότερα ποντοπόρα πλοία.

Οι μακροχρόνιες και εδραιωμένες σχέσεις συνεργασίας, αποδεικνύουν πως ο κλάδος της ναυτιλίας, αποτελεί για την Εθνική Τράπεζα, στρατηγική προτεραιότητα.



ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

www.nbg.gr

# ΚΑΤΑΠΛΟΥΣ



Ο καπετάν Παναγιώτης Τσάκος αναγορεύεται επίτιμος διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας από τον πρόεδρο του Ιδρύματος κ. Στέλιο Κατρανίδη

## Καπετάν Παναγιώτης Τσάκος Επίτιμος διδάκτωρ Πανεπιστημίου Μακεδονίας

Τον καπετάν Παναγιώτη Τσάκο αναγόρευσε επίτιμο διδάκτορα του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Οι μνήμες των αλλοτινών ναυτικών, οι σκέψεις για το τώρα και το αύριο, η επένδυση στη νεότητα και ο διαχρονικός ορισμός της ναυτοσύνης

Εναν «αυτοδημιούργητο και χαρισματικό επιχειρηματία, έναν ιδιαίτερο άνθρωπο, έναν ξεχωριστό Έλληνα» καλωσόρισε στους κόλπους της ακαδημαϊκής οικογένειας ο πρόεδρος του Πανεπιστημίου Μακεδονίας κ. Στέλιος Κατρανίδης. Ο καπετάν Παναγιώτης Τσάκος αναγορεύτηκε επίτιμος διδάκτωρ του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών της Σχολής Κοινωνικών, Ανθρωπιστικών Επιστημών και Τεχνών του Ιδρύματος στη Θεσσαλονίκη, και με ιδιαίτερη συγκίνηση περιβλήθηκε τα διάσημα του Τμήματος. Σε ανταπόδοση της τιμής, ο ίδιος δώρισε ένα πιστό υπό κλίμακα αντίγραφο του suezmax δεξαμενοπλοίου του Ομίλου

του ΔΗΜΗΤΡΗΣ Π., 158.000 τόνων και μήκους 274 μέτρων, στη μνήμη του Δημήτρη Πούλου, ναυπηγού, μηχανολόγου, γενικού διευθυντή της εταιρείας και συνεργάτη του για τρεις δεκαετίες. Ο ιδρυτής

και πρόεδρος του Ομίλου Τσάκου, εκφωνώντας ομιλία με θέμα «Η αδήριτη ανάγκη διατήρησης της ναυτοσύνης των Ελλήνων προς όφελος της ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας», υπογράμμισε



Αποκαλυπτήρια του πιστού αντιγράφου του suezmax δεξαμενοπλοίου του Ομίλου Τσάκου ΔΗΜΗΤΡΗΣ Π., που δώρισε ο καπετάνιος στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας